17 de diciembre de 2010

La gerente general de la OSG informó que todos los trabajadores de la OSG han estado muy ocupados con multitud de tareas de fin del año y preparándose para el año entrante de servicios y publicaciones para la Comunidad de A.A. y el público más amplio.  

La OSG contratará a un miembro del personal de A.A. adicional en 2011; se publicará un anuncio de la vacante en el próximo número de Box 459.  

Al repasar lo acontecido en el año 2010 en la OSG, vemos que quienes están a cargo de la  tecnología de informática han estado ocupados procurando que nuestras computadoras sigan seguras, iniciando el proyecto de contribuciones en línea e instalando lo necesario para que podamos empezar a publicar materiales electrónicamente. En el Departamento de Registros, logramos reducir los gastos relacionados con el correo devuelto, por medio de la limpieza de la base de datos de FNV – así hemos podido reducir el número de envíos realizados y la cantidad de papel, sobres, etiquetas y horas de trabajo. Los Archivos Históricos han seguido trabajando para crear un solo inventario integrado de la colección total.  

El despacho de Conferencia informa que seguimos preparándonos para la 61ª Conferencia de Servicios Generales. La primera reunión de planificación en la oficina para el personal de la OSG y el Grapevine se realizó el 16 de noviembre; repasamos el programa de planificación y los puntos preliminares de la agenda. Antes del 1 de enero de 2011 se efectuará el primer envío a los miembros de la Conferencia, el Paquete de Comunicaciones de la Conferencia, y los secretarios de los comités enviarán cartas de bienvenida a los miembros de sus comités respectivos.

El número de otoño de 2010 de Acerca de A.A., el boletín para profesionales, con una sección especial acerca de nuestros amigos que hablaron en la Convención Internacional de la Comunidad en San Antonio ha sido enviado por correo. 

El Comité de Correccionales de los custodios ha aprobado nuevas secciones tituladas “Los voluntarios de A.A. en las instituciones correccionales”” y “Cómo los comités de servicio locales pueden ayudar a los voluntarios de A.A.” para su inclusión en el Libro de Trabajo de Correccionales en su próxima impresión.  Información acerca del texto adicional aparece en las más recientes noticias sobre las actividades del despacho de Correccionales. Además, se han actualizado dos secciones de las Guías de A.A. sobre los Comités de Correccionales“: “Funciones básicas de los comités de correccionales” y la nuevamente titulada sección “Contactos de prepuesta en libertad/unir las orillas/temporales, etc.”

El número de invierno de A.A. alrededor del mundo está ahora disponible en forma impresa y en el website de A.A. de la OSG.  En este número aparece un relato histórico de la visión de Bill W., cofundador de A.A., de establecer un tribuno en el que los países de todas partes del mundo pudieran reunirse para compartir experiencia, fortaleza y esperanza.  La Reunión de Servicio Mundial bienal, surgida de esa visión, ha tenido un éxito tremendo.  
El despacho de Literatura envió noticias sobre sus actividades a los coordinadores de los comités de literatura locales con información acerca de materiales nuevos disponibles en el Departamento de Publicaciones, y sobre las actividades del despacho de Literatura. También se publica una solicitud de historias para la revisión del folleto “A.A. and the Armed Services” (A.A. y las fuerzas armadas, en inglés) y para el desarrollo de literatura enfocada en la espiritualidad.  
Asistieron 312 personas al Foro Regional “Adicional” del Oeste Central celebrado en Rapid City, South Dakota, los días 12 al 14 de noviembre de 2010. El foro estuvo enfocado en llevar el mensaje de A.A. a la comunidad de nativos norteamericanos. 

En la reunión de A.A.W.S. de diciembre se puso el precio de $12.00 a la carpeta con tres anillas del Paquete de Necesidades especiales/Accesibilidades y se enviará a los coordinadores de área de necesidades especiales. Creemos que a quienes participan en el trabajo de servicio de necesidades especiales les gustará este paquete.  

Como respuesta a una petición de la Junta de A.A.W.S., la OSG formó un comité ad hoc para considerar la posibilidad de un nuevo diseño del Web site de A.A. de la OSG. El comité se ha reunido una vez y presentará su informe a A.A.W.S. para su aprobación a medida que siguen adelante con este asunto.  
El coordinador del Comité ad hoc sobre Copyrights informó que el comité continúa considerando la actual política y prácticas en asuntos de copyright. La OSG preparará un resumen de la situación actual  de los copyrights para ser revisado por A.A.W.S. este año en fecha posterior.  

La Junta de A.A.W.S. ha aprobado las recomendaciones de su Comité ad hoc sobre E-Tecnología de que la OSG siga adelante con los planes de crear y distribuir las publicaciones de A.A.W.S. en formato digital, pendiente de aprobación de presupuesto por parte del Comité de Finanzas y Presupuesto de los custodios en enero de 2011. La OSG desarrollará la infraestructura tecnológica necesaria para convertir las publicaciones de A.A.W.S. en formato s electrónicos y tenerlas disponibles en línea para que los miembros las puedan comprar y bajar. Según la actual cronología del proyecto, el Libro Grande y el !2 & 12 estarán disponibles en la segunda mitad de 2011.  
La Junta de A.A.W.S. pidió que la OSG lleve a cabo un estudio de factibilidad de futuras ventas en línea de la literatura de A.A.  

A.A.W.S. se reunió el 17 de diciembre de 2010 para iniciar su proceso de planificación estratégico.  

La Directora de Publicaciones informó que la distribución total de todos los libros para los once meses terminados el 30 de noviembre de 2010 fue de 1,568,493 unidades, 501,522 unidades o el 24.2% inferior a las 2,070,015 distribuidas en el mismo período de 2009. El total de compras A.A. para los once meses fue de 1,330,606 unidades. Las compras no A.A. fueron de 237,887 unidades o el 15% del total de unidades distribuidas hasta el fin de noviembre de 2010. En 2009, las compras no A.A. representaron el 30.6% del total de unidades distribuidas como resultado de grandes pedidos no A.A. recibidos antes del aumento de precios del 1 de julio de 2009. En 2007 y 2008, las compras no A.A. representaron el 19% del total de unidades distribuidas. Hasta el fin de noviembre distribuimos 816,006 unidades de todas las ediciones del Libro Grande, comparado con 1,152,781 unidades durante el mismo período de 2009.  

Las ventas brutas para octubre y noviembre fueron de $1,196,653 y $761,026 respectivamente. Las ventas brutas para el período de once meses terminado en noviembre, sin auditar, fueron de $11,487,557, inferiores en $1,758,533 o 13% a lo presupuestado. Durante el mismo período de 2009, las ventas brutas fueron de $12,808,211. Tramitamos 8,896 y 1,599 pedidos de pago y 607 y 488 pedidos de cortesía en octubre y noviembre respectivamente junto con 231 pedidos grandes en línea en octubre y 149 en noviembre.  

Resumen de A.A.W.S. 
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