Faits saillants de AAWS

27 janvier 2011
George Martin, président du Conseil de AAWS, a souhaité la bienvenue à l’assemblée. En raison de la tempête de neige qui a déversé plus d’un pied de neige dans certaines parties de la région métropolitaine de New York, Pam Reising et Andrea Barthwell n’ont pas pu prendre l’avion pour la réunion. Andrea a participé par conférence téléphonique.

Suite à une recommandation de son Comité spécial sur la E-Technologie, le Conseil a approuvé une proposition pour un Projet d’ensemble pour la vente des publications de AAWS en format numérique. Le programme actuel prévoit que le premier livre en format numérique (le Gros Livre et Douze Étapes et Douze Traditions) sera offert en vente à l’été prochain. L’investissement pour l’infrastructure devrait s’élever à environ 400 000 $, réparti sur une période de deux ans.
Le Conseil a reçu deux demandes concernant la vente de publications approuvées par la Conférence sur le site Web du BSG, et n’a pas pris de décision sur ces demandes spécifiques, en soulignant que le conseil examine déjà la possibilité de faire des ventes en ligne. À sa réunion de décembre, le Conseil a demandé à la direction du BSG de faire une étude de faisabilité sur la vente de publications en ligne.
Le Conseil a approuvé un changement dans le texte sur le site Web des AA du BSG expliquant comment accéder aux ressources locales qui fournissent des informations sur les réunions des AA.
La Directrice générale du BSG, Phyllis Halliday, a partagé qu’il était gratifiant de constater l’augmentation constante des contributions, et que les derniers chiffres de 2010 démontraient un montant de 6 409 000 $, soit 1,8 % d’augmentation sur 2009. Les contributions en ligne existent depuis six mois et leur utilisation augmente pour atteindre pour la période 82 750 $, ou 1,3 % du total des contributions reçues.
Le BSG démontre un revenu net pour l’année d’environ 1 302 000 $, ou 29 % supérieur au budget, ce qui est très positif ! De plus, le Congrès international 2010 qui fut une grande réussite, a démontré des résultats de 850 000 $. En 2010 nous avons fait des économies importantes sur presque tous les postes budgétaire en retardant des embauches permanentes, en limitant les contrats pour l’extérieur et en faisant un suivi sur les réductions concernant les traductions et les voyages.
Avec l’implantation de notre eBook publishing plus tard cette année, et l’usage continu de l’Internet et des technologies reliées, nous prévoyons des occasions de faire d’autres économies tout en fournissant des services nouveaux et utiles aux AA. À l’avenir, nous dépendrons et nous nous attendrons à un plus grand support des contributions.
L’annonce d’une ouverture de poste pour un membre des AA du personnel sera publiée dans l’édition du printemps du Box 4-5-9.
Les Régions nous font part de leurs résultats d’élection ou de leurs derniers changements via leur accès à la base de données des dossiers du BSG, Fellowship New Vision (FNV). Pour aider les nouveaux registraires des régions avec le FNV, Karen Hale, gérante des services administratifs du BSG, a fourni le registrar « Web Training ».
Grâce aux efforts constants des membres des AA aux É.-U. et au Canada, le nombre de membres des AA détenus qui attendent un correspondant de l’extérieur a été considérablement réduit. Par contre, nous avons toujours besoin de nouveaux correspondants de l’extérieur, car de nouvelles demandes d’alcooliques derrière les murs arrivent chaque jour à notre Service Correctionnel.
Le service des publications poursuit son implication avec trois sous-comités du conseil qui travaillent sur les brochures (« A.A. and the Armed Services », « Le membre des AA face aux médicaments et autres drogues », et sur la préparation d’une brochure axée sur la spiritualité et les AA).
Un dernier rappel pour la date limite d’envoi des curriculum vitae pour un administrateur territorial le premier janvier 2011 a été envoyé à tous les délégués du Nord-est et du Sud-ouest concernant les postes vacants, et à tous les délégués du Canada concernant le poste vacant d’administrateur universel pour le Canada.
Le Forum territorial du Sud-est a eu lieu du 10 au 12 décembre à Myrtle Beach, Caroline du Sud, et il y a eu 505 participants, dont trois anciens administrateurs et 175 membres qui assistaient à leur premier Forum. C’était le premier Forum territorial pour Ami Brophy comme nouvelles rédactrice en chef/éditrice, et tous se sont unis pour lui réserver un accueil chaleureux. Les préparations vont bon train pour le Forum territorial du Nord-est 2011, qui aura lieu du 20 au 22 mai à Sturbridge, Massachusetts. Nous avons commencé à envoyer les annonces du Forum par email, là où c’était possible.
Suite à une demande de l’Intergroupe Bali/Indonésie, le Conseil a approuvé une procédure d’ajouter de la documentation des AA traduite en format lecture seulement dans une section du site Web des AA du BSG, suite à une demande d’entités internationales des AA dans des pays qui n’ont pas de structure de Services généraux. Cette documentation pourrait être lue seulement par un lien Internet de la page Web de l’entité des AA étrangère qui demande le lien.

Valerie O’Neill, directrice des publications, a rapporté que la distribution totale de tous les livres pour les 12 mois terminés le 31 décembre 2010 était de 1 701 373 unités, une baisse de 23 % sur la même période en 2009. Pour les 12 mois terminés en décembre 2010, 885 134 Big Books ont été distribués, à rapprocher de 1 217 262 unités pour l’année terminée le 31 décembre 2009. Le chiffre de 885 134 unités représente 52 % de la distribution de tous les livres en 2010.
Le Conseil de AAWS a approuvé le budget 2011 du Bureau des Services généraux, qui reflète un profit net pour 2011 de 340 080 $.

Les ventes nettes de 12 183 911 $ pour 2010 ont été d’environ 1 766 089 $ (12,7 %) moindres que prévu. Le revenu total des ventes (profit brut de la vente des publications, contributions et intérêts générés sur le fonds de roulement) s’est élevé à 14 277 491 $. Le revenu total a été d’environ 526 359 $ moindre que les prévisions et 255 180 $ de moins qu’en 2009.

Le profit net pour 2010, de 1 302 0009 $, à rapprocher d’un profit prévu de 1 007 995 $, a été de 28 448 $ supérieur au profit de 1 273 561 $ rapporté pour 2009.
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